

前期预测结论：

在12月9日的文章当中明确指出："黄金已出现上升惯性.....进入上升惯性以后，虽然不一定会马上大涨，但是会表现出较强的韧性，在弱势区间以横盘代替回调，在强势区间上涨明显"。

实际走势对照：

当时写文章时纽约黄金价格为1805元，从当时至今近一个月的时间虽然一直处于周线级别的弱势区间，但由于上升惯性的存在，金价确实表现出很强的韧性，虽多次反复但顽强向上，昨天到达1871.3元（离强阻力位1871.7元近在咫尺）才止步。这个价格已经有效突破了2022年8月上旬的高点。预测正确。

下一步走势分析：

目前黄金的上升惯性依然存在，本周又处于周线级别弱势阶段向强势阶段的过渡期。如果仅看这两点，且金价又创了新高，下一步似乎会迎来快速上涨。但同时要注意到，影响金价的一个重要因素 - 美元指数有可能结束惯性下跌阶段。一旦美元指数结束惯性下跌，美元上升，将对金价产生较大的向下压力。美元指数在1月3号和4号两次冲击惯性压力线，虽然没有成功，但回档有限，并且美元指数已处在周线级别的强势阶段，结束下跌惯性的可能性仍然不小。正是由于这个顾虑，金价在创新高之后并没有乘胜追击，而是表现出停滞和盘整，技术上也出现了背离的特征。这种犹豫的心态实际上是在等待和观望美元的走势。

在这种背景下要谨防技术骗线，不宜再买入黄金，已有的黄金也可以部分减仓；一旦美元结束下跌惯性，黄金多头要立即全部平仓。只要黄金的上升惯性没有结束，可以等较低的价格再买回。